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Komma igång
 VARNING

Guiden Viktig säkerhets- och produktinformation, som medföljer i produktförpackningen, innehåller viktig 
information och produktvarningar.

Ställa in systemet
Innan du kan använda Alpha 10 systemet måste du konfigurera enheterna.
1 Ladda handenheten (Ladda handenheten, sidan 3).
2 Ladda hundhalsbandsenheten (Ladda hundhalsbandsenheten, sidan 4).
3 Slå på enheten (Slå på enheten, sidan 4).
4 Para ihop hundhalsbandsenheten med handenheten (Metoder för att lägga till en halsbandsenhet i en 

handenhet, sidan 5)
5 Para ihop handenheten med din telefon (Para ihop en smartphone med enheten, sidan 8).
6 Kalibrera kompassen (Kalibrera kompassen, sidan 5).
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Alpha 10 handenhet

GPS-antenn

VHF-antenn

Thumb Stick™ styrenhet
Flytta i olika riktningar för att bläddra eller markera ett objekt. Tryck för att välja ett objekt.

Strömknapp

Tryck för att sätta på eller stänga av bakgrundsbelysningen. Håll knappen nedtryckt för att slå på och 
stänga av enheten och för att låsa eller låsa upp enhetens knappar.

Träningsknapp
Tryck för att aktivera ett träningskommando för den valda hunden.
Obs! Det kan hända att funktionen inte är tillgänglig i ditt område.

USB-port (under väderskyddslock)

Menyknapp
Tryck för att öppna och stänga enhetens meny. Håll intryckt för att återgå till spårningsskärmen.

Monteringsskruv med monterad karbinhake och fäste på baksidan.

Låsa och låsa upp knapparna
Du kan låsa enhetens knappar för att förhindra oavsiktliga knapptryckningar.
1 Tryck på .
2 Välj Lås.
3 Håll in menyknappen för att låsa upp knapparna.
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Ladda handenheten
OBS!

Förhindra korrosion genom att torka av USB-porten, väderskyddet och det omgivande området noggrant innan 
du laddar eller ansluter enheten till en dator.

Du bör ladda batteriet helt innan du använder enheten första gången. Det tar ungefär 2 timmar att ladda ett 
urladdat batteri.
Obs! Det går inte att ladda enheten när den är utanför godkänt temperaturintervall (Specifikationer för 
handenheten Alpha 10, sidan 14).
1 Lyft på väderskyddet .

2 Anslut den mindre änden av strömkabeln till USB-porten  på enheten.
3 Anslut den andra änden av strömkabeln till en strömkälla.
4 När enheten är fulladdad ska du koppla bort strömkabeln från enheten.
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Ladda hundhalsbandsenheten
OBS!

För att förhindra korrosion bör du noggrant torka av kontakterna på halsbandet och området omkring dem innan 
du ansluter laddningsfästet.

Obs! Din hundhalsbandsenhet kan se annorlunda ut än enheten på bilden.
Du bör ladda batteriet helt innan du använder enheten första gången. Det tar ungefär fem timmar att ladda ett 
urladdat batteri.
1 Knäpp fast laddningsfästet  på enheten .

2 Anslut den mindre änden av strömkabeln till mini-USB-porten på kabeln till laddningsfästet.
3 Anslut strömkabeln till en strömkälla.

Statuslysdioden lyser med ett fast rött ljus medan enheten laddas.
4 När statuslysdioden börjar lysa med ett fast grönt sken kan du ta bort laddningsfästet från halsbandet.

Slå på enheten
• Tryck på strömknappen på handenheten.
• Tryck in strömknappen på hundhalsbandsenheten tills statuslysdioden blinkar och halsbandet piper.

Stänga av enheten
• Håll ned strömknappen på handenheten och välj Stäng av.
• Tryck in strömknappen på hundhalsbandsenheten tills statuslysdioden lyser rött.

Välja ett språk
När du slår på enheten för första gången måste du välja språk i en lista över tillgängliga språk. Du kan ändra 
språkinställningen i System.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > System > Språk.
3 Välj ett språk.
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Söka satellitsignaler
OBS!

Enheten är endast avsedd för användning utomhus. Satellitmottagning kräver fri sikt mot himlen. GPS-
noggrannheten kan påverkas om du använder enheten inomhus.

Både hundhalsbandsenheten och handenheten måste ta emot satellitsignaler innan du sätter på 
hundhalsbandsenheten på hunden. Det kan ta några minuter innan den hittar satellitsignalerna.
1 Gå utomhus till en öppen plats.
2 Slå på de två enheterna (Slå på enheten, sidan 4).
3 På handenheten väljer du ett ihopparat halsband med Thumb Stick styrenheten.
När hundhalsbandsenheten har hittat satellitsignaler blinkar lysdioden grönt två eller tre gånger. När 
handenheten har tagit emot satellitsignaler och kommunicerat med en ihopparad hundhalsbandsenhet visas 
statusinformation för hundhalsbandsenheten (Handenhetens skärm, sidan 9).

Kalibrera kompassen
OBS!

Kalibrera den elektroniska kompassen utomhus. Stå inte nära objekt som påverkar magnetfält, t.ex. bilar, hus 
eller kraftledningar, eftersom det kan minska noggrannheten.

Du bör kalibrera kompassen när du har förflyttat dig långa avstånd eller upplevt temperaturförändringar.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Kalibrera kompass.
3 Följ instruktionerna på skärmen.

Inställning av hundhalsbandsenheten
Metoder för att lägga till en halsbandsenhet i en handenhet
Du måste lägga till hundhalsbandsenheten till en handenhet. Du kan lägga till upp till 20 enheter till en 
handenhet genom att använda MURS/VHF, ange spår- och kontrollkoden eller genom att dela trådlöst med 
ANT+® teknologi. Upp till 20 enheter kan vara aktiva samtidigt.
Använda MURS/VHF: Gör att du kan lägga till en hundhalsbandsenhet efter att du ställt hundhalsbandsenheten i 

ihopparningsläge genom att trycka på strömknappen.
Den här metoden är användbar när du lägger till ett nytt tillbehörshalsband i systemet innan du går iväg på 
jakt (Lägga till en hund eller kontakt med hjälp av trådlös ihopparning, sidan 6).

Ange spår- och kontrollkoder: Gör att du kan lägga till en hundhalsbandsenhet som du inte äger och som inte 
finns i området. Hundens ägare måste bestämma om du bara kan spåra hunden eller spåra och styra 
hunden. Den här metoden kräver att hundens ägare hittar och meddelar koderna till den person som lägger 
till hundhalsbandsenheten.
Metoden är praktisk när du vill lägga till en hundhalsbandsenhet under jakt, men du inte är i närheten av 
hunden. Om du till exempel lägger till en annan medlem i jaktlagets hundhalsbandsenhet i din handenhet, 
men du inte äger hundhalsbandsenheten (Lägga till en hund med spår- och kontrollkoder, sidan 7).
Obs! Den här funktionen varierar beroende på typ av hundhalsbandsenhet och funktionstillgänglighet i ditt 
område. Det kan hända att du ser enbart spårkoder eller spår- och kontrollkoder.
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Lägga till en hund eller kontakt med hjälp av trådlös ihopparning
1 Om hundhalsbandsenheten är på stänger du av den (Stänga av enheten, sidan 4).
2 Håll strömknappen på hundhalsbandsenheten intryckt tills enheten avger två pip (cirka 2 sekunder) och 

släpp sedan strömknappen.
Statuslysdioden blinkar snabbt i grönt. Hundhalsbandsenheten är nu redo att kopplas till eller paras ihop 
med en handenhet.

3 Tryck på menyknappen på handenheten.
4 Välj Lägg till enhet.
5 Välj ett alternativ:

• Om du befinner dig nära hundhalsbandsenheten väljer du Hundar > Para ihop halsband och följer 
instruktionerna på skärmen.

• Om du vill lägga till en kontakt eller en hundhalsbandsenhet genom att ta emot informationen från en 
annan handenhet väljer du Ta emot delad aktiv enhet.
Obs! För att kunna lägga till kontakten eller hundhalsbandsenheten måste den andra handenheten trådlöst 
dela informationen (Dela en hund eller kontakt trådlöst, sidan 6).

6 När du har lagt till enheten skriver du in namnet på hunden eller kontakten och trycker sedan på Klar.

Lägga till en kontakt med hjälp av överförings-ID
1 Tryck på menyknappen på handenheten.
2 Välj Lägg till enhet > Kontakt.
3 Ange överförings-ID för den här kontakten.
4 Ange kontaktens namn och välj Klar.

Dela en hund eller kontakt trådlöst
Innan du kan dela data trådlöst via ANT+ måste du flytta din Alpha handenhet inom 3 m (10 fot) från den andra 
handenheten.
1 Välj den hund eller kontakt som du vill dela eller välj Enhetsalternativ.
2 Välj Dela > Dela trådlöst.
3 Välj Ja om du vill att den andra personen ska kunna spåra din hund och korrigera hundens beteende, om det 

behövs.
För att kunna dela kontakten eller hundhalsbandsenheten måste den andra handenheten ta emot 
enhetsinformation (Lägga till en hund eller kontakt med hjälp av trådlös ihopparning, sidan 6).

Redigera hunddelningsinformation
1 På spårningsskärmen väljer du den hund du vill redigera eller väljer Enhetsalternativ.
2 Välj Dela.
3 Välj ett alternativ:

• Välj Spårningskod om du vill ändra spårkoden för hundhalsbandsenheten.
• Välj Kontrollkod om du vill ändra kontrollkoden för hundhalsbandsenheten.
• Välj Dela trådlöst om du vill dela information om hundhalsbandsenheten med en annan handenhet.
• Välj Visa äldre koder för att visa föregående spår- och kontrollkoder för hundhalsbandsenheten.

Obs! Den här funktionen är kanske inte tillgänglig på alla enheter.
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Lägga till en hund med spår- och kontrollkoder
Obs! Den här funktionen varierar beroende på typ av hundhalsbandsenhet och funktionstillgänglighet i ditt 
område.
Innan du kan lägga till en hund med spår- och kontrollkoder måste hundens ägare hitta spår- och 
kontrollkoderna (Hitta hundens ID och spår- och kontrollkoder, sidan 7) och tala om dem för dig.
Du kan använda spår- och kontrollkoder för att godkänna att en handenhet interagerar med 
hundhalsbandsenheten. Om du inte är i närheten av hunden som du vill lägga till eller du inte kan sätta 
halsbandet i ihopparningsläge kan du lägga till hunden med hjälp av spår- och kontrollkoder.
1 Tryck på menyknappen på handenheten.
2 Välj Lägg till enhet > Hundar > Ange kod.
3 Ange spår- eller kontrollkoden för halsbandet och välj Klar.

Med hundens spårkod kan du spåra hunden. Med hundens kontrollkod kan du både spåra och träna hunden.
4 Ange hundens namn och välj Klar.

Hitta hundens ID och spår- och kontrollkoder
Du kan dela en hunds spårkod så att en annan person kan spåra din hund. Du kan även dela en hunds 
kontrollkod så att en annan person kan spåra och träna hunden.
1 Välj en hund eller välj Enhetsalternativ.
2 Välj Dela.

Spårkoden och kontrollkoden visas under hundens namn.

VHF-radioinformation
Den här produkten får endast användas på specifika radiofrekvenser, vilka varierar beroende på 
användningsland. Detaljer om produktens radiofrekvens hittar du i produktförpackningen och på 
www.garmin.com/tracking-legal.

Redigera hundinformation
1 På spårningsskärmen väljer du den hund du vill redigera eller väljer Enhetsalternativ.
2 Välj Ändra.
3 Välj ett alternativ:

• Välj Halsbandsbelysning för att ändra halsbandets ljusläge.
• Välj id för att ändra hundhalsbandsenhetens ID.
• Välj Uppdateringsfrekvens om du vill ändra hur ofta platsdata överförs från hundhalsbandsenheten.
• Välj Uppdatera kod om du vill ändra hundhalsbandsenhetens delningskod.
• Välj Hundtyp för att ställa in vilka varningar som ska skickas från hundhalsbandsenheten.
• Välj Batterisparläge för att slå på eller stänga av batterisparläget.

Obs! Växlar automatiskt till uppdatering varannan minut när halsbandet har 25 % kvar av batteriet.
• Välj Färg för att ställa in den färg som används för att identifiera hunden på externa enheter.
• Välj Viloläge för hundhalsband för att slå på eller stänga av viloläge för halsbandet.

Obs! När den är ansluten till handenheten går det att försätta hundhalsbandsenheten i viloläge för att 
spara på batteriet när du inte aktivt spårar din hund.

• Välj Namn för att redigera namnet på hunden.
• Välj Ta bort om du vill ta bort hunden från enheten.
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Kommunikation med halsbandet
Du bör hålla siktlinjen fri mellan handenheten och hundhalsbandsenheten för att få bästa möjliga 
kommunikationssignal. Bästa siktlinjeförhållande får du om du förflyttar dig till den högsta punkten i området 
(t.ex. toppen av en kulle).

Bäst

Bra

Dåligt

Anslutna funktioner
Anslutna funktioner blir tillgängliga för Alpha 10 när du installerar Garmin Explore™ appen på en kompatibel 
smartphone och ansluter handenheten till din smartphone med hjälp av Bluetooth® teknologi. Gå till garmin.com
/apps om du vill veta mer.
Garmin Explore: Garmin Explore appen visar hundens plats och spårningsinformation under jakten. När du har 

avslutat en jakt kan du granska spår och annan information för att få mer information om vad som hände 
under jakten.

Para ihop en smartphone med enheten
För att använda enhetens anslutningsfunktioner måste den paras ihop direkt via Garmin Explore appen istället 
för via Bluetooth inställningarna på din smartphone.
1 Placera din kompatibla smartphone inom 10 m (33 fot) från enheten.
2 Tryck på menyknappen på handenheten.
3 Välj Inställning > Telefon.
4 Om det behövs väljer du omkopplaren för att aktivera Bluetooth teknik.
5 Välj Para ihop telefon.
6 På din kompatibla smartphone aktiverar du Bluetooth teknologi och öppnar Garmin Explore appen.
7 I Garmin Explore appen väljer du Enheter > Para ihop enhet.
8 Följ instruktionerna på skärmen i Garmin Explore appen för att para ihop enheten.

Hundspårning
Med handenheten kan du spåra din hund eller flera hundar med hjälp av spårningskompassen. Kompassnålen 
anger riktningen för hundens aktuella position.
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Handenhetens skärm

Visar i vilken riktning enheten pekar.
Obs! Om kompassen inte exakt pekar i den aktuella riktningen kan du behöva kalibrera handenheten 
(Kalibrera kompassen, sidan 5).

Visar hundens aktuella status (Ikoner för hundstatus, sidan 9).

Obs! Om handenheten tappar kommunikationen med hundhalsbandsenheten visas  och .

Anger vilken hundhalsbandsenhet som är vald för tillfället.

 Hundhalsbandsenhetens batterinivå.

 Okänd batteristatus. Anger att handenheten inte kan fastställa batteristatus för hundhalsbandsen­
heten.

Distans till hundhalsbandsenheten.

Hundhalsbandsenhetens riktning.

Ikoner för hundstatus

Sitter

Ståndar

Resning

Okänd1

1 Ikonen Okänd status anger att handenheten inte kan kommunicera med hundhalsbandsenheten.
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Starta och avsluta en jakt
Du kan starta och avsluta en jakt på handenheten.
Obs! När enheten är ansluten till Garmin Explore appen överförs sökdata automatiskt till ditt Garmin Explore 
konto när du avslutar en jakt.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Starta jakt.
3 Välj jakttimern för att avsluta jakten.
4 Välj Ja.

Markera bilens plats
Du kan markera bilens plats så att du kan navigera tillbaka dit efter jakten.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Märk ut bil.

Ta bort bilens plats
Du måste ta bort bilens tidigare utmärkta plats innan du kan märka ut en ny plats.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj den utmärkta bilen.
3 Välj Ta bort.

Kontaktspårning
Du kan spåra andra jägare så att du hela tiden vet var de är. Du kan också skicka meddelanden till dina 
kontakter. En Alpha 10 handenhet kan spåra upp till 20 enheter, bland annat kompatibla hundhalsbandsenheter 
och handenheter.

Sätta på och stänga av sändaren
Innan du kan lägga till en kontakt måste du slå på sändaren.
Obs! Vid låga temperaturer och om du sänder när batteriet är svagt kan enheten stängas av.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > Överförings-ID > Status.

Skicka och ta emot meddelanden
Innan du kan skicka ett meddelande till eller ta emot ett meddelande från dina kontakter måste du slå på 
sändaren (Sätta på och stänga av sändaren, sidan 10).
Du kan skicka och ta emot automatiska meddelanden. När du får ett meddelande visas det överst på enhetens 
skärm. Tryck på valfri knapp för att stänga meddelandet. Det finns 18 meddelanden som du kan välja mellan 
och skicka dina till kontakter, till exempel Hjälp och Jag är på väg.
1 På spårningsskärmen använder Thumb Stick du för att bläddra åt höger.
2 Välj Skicka meddelande.
3 Välj ett meddelande.
Meddelandet skickas till dina kontakter med ditt namn före meddelandet. Alla som spårar din handenhet tar 
emot meddelandet.

Hitta ditt kontakt-ID
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > Överförings-ID.

Ditt kontakt-ID visas under alternativet Mitt ID.
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Ändra kontakt-ID
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > Överförings-ID > Mitt ID.
3 Välj ett nytt kontakt-ID.

Anpassa enheten
Systeminställningar
På huvudmenyn väljer du Inställning > System.
Språk: Ställer in textspråket på enheten.

Obs! Om du ändrar textspråk innebär det inte att språket i data som användaren lagt in ändras.
Lås automatiskt: Gör att du kan låsa enhetens knappar efter en viss tid.
Enheter: Ställer in måttenhet.
Tidsformat: Ställer in om enheten ska visa klockan i 12-timmars- eller 24-timmarsformat.
Skärmbild: Spara bilden på enhetens skärm genom att trycka på Thumb Stick.
Återställ standardinställningar: Återställer alla inställningar till standardvärdena och sparar all information som 

du har lagt in.
Fabriksåterställning: Tar bort alla användardata och återställer alla inställningar till fabriksinställningarna.
Om: Visar information om regler och efterlevnad för E-label.

Ställa in enhetsvarningar
Du kan anpassa vilken typ av varning som tas emot på enheten för meddelanden och varningar.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > Varningar.
3 Välj en varningstyp för varje kategori.

Fjärrvy
Handenheten använder ANT+ teknologi för att dela hundplatser med Garmin DriveTrack™ enheter och 
kompatibla utomhusklockor. Handenheten kan överföra till flera enheter samtidigt. Du kan när som helst 
aktivera eller avaktivera delning av dessa data genom att trycka på menyknappen och välja Inställning > Fjärrvy 
> Status.
Obs! Mer information om hur du delar hundplatser med en annan enhet finns i enhetens användarhandbok.

Enhetsinformation
Se information om regler och efterlevnad för E-label
Enhetens etikett ges elektroniskt. E-label kan ge information om regler, exempelvis identifieringsnummer från 
FCC eller lokala efterlevnadsmärkningar samt tillämplig produkt- och licensinformation.
1 Tryck på menyknappen.
2 På menyn Inställning väljer du System.
3 Välj Om.

Produktuppdateringar
Installera Garmin Express™ (www.garmin.com/express) på datorn.
Detta ger enkel åtkomst till de här tjänsterna för Garmin® enheter:
• Programvaruuppdateringar
• Produktregistrering
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Konfigurera Garmin Express
1 Anslut enheten till datorn med en USB-kabel.
2 Gå till garmin.com/express.
3 Följ instruktionerna på skärmen.

Skötsel av enheten
OBS!

Förvara inte enheten där den kan utsättas för extrema temperaturer eftersom det kan orsaka permanenta 
skador.
Använd inte kemiska rengöringsmedel, lösningsmedel, solksydd eller insektsmedel som kan skada 
plastkomponenter och ytor.
Fäst väderskyddet ordentligt för att förhindra skada på USB-porten.
Undvik kraftiga stötar och ovarsam hantering eftersom det kan förkorta produktens livslängd.

Rengöra enheten
1 Torka av enheten med en fuktad trasa med milt rengöringsmedel.
2 Torka enheten torr.
Låt enheten torka helt efter rengöring.
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Fästa adapter för fäste på baksida
1 Ta bort den korta skruven  från karbinremmen .

2 Fäst adaptern för fäste på baksida  över enhetens baksida med den långa skruven  som följer med 
enheten.
TIPS: Adaptern för fäste på baksidan fästs över karbinremmen. Du kan fästa adaptern över remmen, eller ta 
bort den.

Mer information
Du hittar mer information om produkten på Garmin webbplatsen.
• Ytterligare handböcker, artiklar och programvaruuppdateringar hittar du på support.garmin.com.
• Gå till buy.garmin.com eller kontakta din Garmin återförsäljare för information om tillbehör och utbytesdelar.
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Specifikationer för handenheten Alpha 10
Batterityp Återuppladdningsbart litiumjonbatteri

Batteriets livslängd Upp till 20 timmar

Drifttemperaturområde Från -20 till 60 °C (från -4 till 140 °F)

Laddningstemperaturområde från 0 till 40 °C (från 32 till 104 °F)

Temperaturområde för långtidsförvaring från 0 till 25 °C (från 32 till 77 °F)

Trådlös räckvidd för VHF Upp till 14,5 km (9 mile)

ANT+ trådlös räckvidd vid låg strömnivå Ca 3 m (10 fot)

Trådlösa frekvenser/protokoll 151–169 MHz vid 32 dBm max, 2,4 GHz vid 3,7 dBm max 

Vattenklassning IEC 60529 IPX71

Maximera batteriets livslängd
Livslängden på batterierna i handenheten och halsbandet kan förlängas på flera olika sätt.
• Stänga av sändaren (Sätta på och stänga av sändaren, sidan 10).
• Stänga av Fjärrvy (Fjärrvy, sidan 11).
• Aktivera batterisparläget för hundhalsbandsenheten (Redigera hundinformation, sidan 7).
• Begränsa antalet spårade tillgångar till 3.

1 Enheten tål tillfällig exponering för vatten på upp till 1 m djup i upp till 30 min. Mer information hittar du på www.garmin.com/waterrating.
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Datahantering

Ansluta den handhållna enheten till en dator
OBS!

Förhindra korrosion genom att torka av USB-porten, väderskyddet och det omgivande området noggrant innan 
du laddar eller ansluter enheten till en dator.

1 Lyft på väderskyddet .

2 Anslut den mindre kontakten på USB-kabeln till USB-kontakten  på enheten.
3 Anslut den andra kontakten på USB-kabeln till en USB-port på datorn.

Din enhet visas som en flyttbar enhet under Den här datorn på Windows® datorer och som volymer på 
skrivbordet på Mac® datorer.

Ta bort filer
OBS!

Om du inte är säker på vad en fil används till bör du inte ta bort den. Minnet i enheten innehåller viktiga 
systemfiler som du inte bör ta bort.

1 Öppna Garmin enheten eller volym.
2 Om det behövs öppnar du en mapp eller volym.
3 Välj en fil.
4 Tryck på Delete på tangentbordet.

Koppla bort USB-kabeln
Om enheten är ansluten till datorn som en flyttbar enhet eller volym, måste du koppla bort enheten från datorn 
på ett säkert sätt för att undvika dataförluster. Om enheten är ansluten till din Windows dator som en flyttbar 
enhet, behöver du inte koppla från enheten säkert.
1 Slutför en åtgärd:

• Om du har en Windows dator väljer du ikonen Säker borttagning av maskinvara i aktivitetsfältet och väljer 
sedan din enhet.

• För Apple® datorer väljer du enheten och sedan Arkiv > Mata ut.
2 Koppla bort kabeln från datorn.
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Återställa data och inställningar
Enheten har alternativ för att ta bort användardata och återställa alla inställningar till fabriksinställningarna.
1 Tryck på menyknappen.
2 Välj Inställning > System.
3 Välj ett alternativ:

• Återställ alla inställningar till standardvärdena och spara all information som du lagt in genom att välja 
Återställ standardinställningar.

• Ta bort alla användardata och återställ alla inställningar till fabriksstandard genom att välja 
Fabriksåterställning.

Köpa tillbehör
Gå till garmin.com/accessories.
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